§2.TEMIEPATYPA. TEMIMNEPATYPAHDI
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LLIKAJIAJIAP




Kanrajay cypakrapsbl

1.KaHngan KO3FajabIC »KbUIYJIBIK KO3FAJILIC ACI aTaaaabl?
2. bpoyHIBIK KO3FaJIbIC ACT KaHAAal KO3FaJIbICThI aTau bl ?
3. Inddy3us aereHimi3 He'?
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Tipek ce3nep:
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Kbinynelk Tene-tTeHaik

‘eMnepartypa
‘epMOMETP

‘emMnepaTtypanbIK WwKkana
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e TEMMepaTypaHbl 8lley 3AiCTEPIMEH XaHe Temne-
paTypansbiK LKananapMeH TaHblcacbIHAAP.

Cenpgep 6yridri cabakra:
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OKBITY MaKcCATTAPbI:

e 8.3.1.3 Temmneparypansl eJieyl
KbUTYJBIK VJIFAI0 HET131HJIC CHUIIATTAY;

e 8.3.1.2 TeMmniepaTypaHbl Op TYpPJIl IIKaJIa
(Llenbcuii, KeabBrH) OOMBIHIIIA OPHEKTEY.
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KbI3bIK time Physics | 2=

YcTeJIIiH YCTiHE BICTBIK CYBI Oap cTaKaHIbl KOWBII, 1IIIIHE TepPMO-
MeTp cajnbiHaap. IIlamanbl yakbIT KYTill, COTAH COH op 9 MUHYT CalbIH
TEPMOMETDP KOPCETKIIIIH Kal3bIIl OTLIPLIHAAP. TepMOMeTp KOPCeTKIIi
TOMeHJell OacTaiigbl, OlpakK ToMeHIey KapKbIHIbLIbIFEI YaKBIT ©Te a3a-
MBI, 0ipa3 yakKbITTAH COH TepMOMETP KoepceTkimii Typakragagbl. Ocol
Ke3Jle cTaKaHJaFbl CYMEH ChIPTKBI OPTaHBIH TeMIlepaTypachl TeHECIII,
oJiap H#CblaYJAblK mene-meH0ik Kylije 0oaabl.
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TemnepaTtypa

o 3ammbIH XbINYIbIK KYUiH
cunammaumabiH pU3UKasibIK WaMaHbl
allmaosil.

Temnepartypa esrepreHae AeHenepaiH kenbip kacueTTepi e esrepei.
Mbicanbl, TeMmnepaTypa apTkaHaa AeHenepaid kenemi ae ynfasatbiHbl
ToxipnbeneH Genrini. Con cnakTbl TeMnepaTypaHblH 63repici AeHEHIH aneKkTp
KedepricCiHiH ae e3repiciH Tyabipaabl.

MyHb! 6inecinaep b

—

a) a)
2.1-cyper. TepmomeTp-
Jiep; a) MeJUIUHAJIBIK;

d) TYPMBICTHIK,

TemMnepaTypaHbl eAWenTIH Kypanabl mepmMomemp aAen atanjbl.
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Ecte caKra!
TepMoMeTp spKalllaH ©3iHiH TeMnepaTrypachkiH Kepcereni. COHALIKTAH, TeM-
nepaTypaHbl eJIIereHie TepMOMETP/I1 IeHere TYHICTIpin, MKBLIYJLIK Terne-TeHI1K

OpPHAFAHIIIA YCTAIl TYPY KepekK.

MeXaHUKAaJBIK
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TemnepaTypa wKananapbl

ITxana Tepmoduramu-
Ilenvcusn yecrkasa wrkaaa
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Kunernue Boanb:

Temneparypa
TeJa YeJ0BEKA

IInaBneHue Jpaa
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FizMat Bilim
EEE
IHIkana
PDapernzeuma
Tp.=32+1,8t




KenbBuH, ®apeHrent xxaHe Llenbcum
LLKarnacbl apacbiHAarbl 0annaHbIC
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Ecen 1
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SORE




Ecen 2

o Liquid nitrogen boils at 77 K, what is this temperature in terms
of degrees Fahrenheit ?
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FizMat Bili

Mbicanwi:

27 "C temnepatypa KenpBHH mIKantacsiHa
A) 273K
B) 290 K
C) 300K
D) 246 K
B) 321 K
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Ecen 3 FMtBIm

o Athermometer shows both Celsius and Fahrenheit scales. If
the temperature of a body is 122°F, calculate the temperature
in degrees Celsius and Kelvin
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CypeTTe eKi Typni TepmomeTpnep

OenHesneHreH.

i

273 K

90 K

Fé
s

W

1) Llenbcuii mkanacel MeH KeJIbBHH IIKaIACH]
apachbIHarbl OailIaHbIC (POPMYJIACHIH

YKa3bIHbI3.

11) bepiuiren cyperTi nmalgajlaHa OTHIPBIIL,
O€NTrIC13 TEPMOMETP KOPCETKIIIIH
AHBIKTaHBI3.
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Yure Tancbipma

1. KecTeHiH, 60C XXepaepiH TOATbIPbIHAAP.

ITenscuii rpaaycel, C | @apenreiT rpagycel, F | KeasBun rpagycel, K
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